

权威媒体 实力主办 正规合法 师资雄厚

课程专业又精彩 小记者培训班火了

口才与主持班、阅读写作双项班、趣味雕塑班、硬笔书法班等更多课程等你报名

“我们单位一个同事家的孩子上了你们暑期开的口才班，效果挺好的，我这是慕名而来，想要给孩子报个口才与主持班，锻炼一下。”近来，即将于10月15日开课的小记者特色培训班得到了越来越多家长们的关注。“小记者培训班专业、权威，教学效果良好”，“各科教师都经验丰富，把孩子交给他们，我放心”，几位前来报名的家长这样表示。目前，小记者各培训班所剩名额均已不

多，想让孩子得到锻炼提高的家长请抓紧时间报名。小记者培训班10月即将开课的新班有：口才与主持班、阅读写作双项班、趣味雕塑班、硬笔书法班等。口才与主持班将训练学生普通话发音，培养学生语感、语速及语言组织能力，提高临场心理水平、培养孩子基本主持风范、健康心理及临时应变能力。阅读写作双项班教师有独特的教学模式、快乐的学习方法，除课堂

内容外，还有室外景点参观采访、跟记者实地采访等课程，让孩子轻松学会写作。趣味雕塑班邀请我市知名雕塑家全程授课，从简单几何体学起，再到十二生肖等的整体雕塑，让孩子从玩泥巴的乐趣中培养动手能力、创作能力、观察力、记忆力。还有3次亲子课，让孩子与家长共同制作自己创作的作品。硬笔书法班注重激发孩子们的学习兴趣与积极性，从基本笔法讲起，结合实例讲解笔顺规划，结合

例字讲解间架结构，让孩子在提高书写水平的同时，综合素质也得到发展。老师还将为其传授英文及数字的书写方法。
报名赠送精美礼品一份，持2012年订报发票、小记者证、夏令营收据任何一样皆可享超值优惠。
报名地址：定鼎南路文宣巷1号洛阳日报社教育培训中心2楼
咨询电话：63212701 63911088



阿新奶业系列报道之三

走进阿新奶业检验中心

对乳企来说，如果原奶是产品好坏的决定因素，那么检验技术就是产品质量的保障。借助于现代化的检测设备及仪器，可以快速、准确地逐批检测牛奶中各指标的含

量，产品是否合格一目了然。今天，就让我们一起走进阿新奶业公司的检验中心，从产品质量这方面探寻阿新奶业长盛不衰的原因。

阿新奶业检验中心是公司的重要部门，它肩负了包括原奶、原辅材料、半成品、成品等所有材料

的检测工作；检测人员全部毕业于高等院校的食品检验专业，都已获取相关检验资质，专业技能强，经验丰富。

近年来，公司共投资500多万元对检验中心进行升级改造，购进了瑞典近红外成分分析仪，可以快速精准地对原奶及成品奶中的营养物质进行检测；还购进了三聚氰胺检测仪——液相色谱仪、检测各种农药残留的气相色谱仪，原子荧光光度计、酶标仪等检测设备一应

俱全，满足了国家对乳品检验的所有要求；为提高检测精确度，检验中心还建有高规格的无菌实验室。

目前，公司的原奶批批检验，不合格的原奶坚决不用；检测人员随机在生产过程中抽取半成品进行检测；严格执行成品批批检验制度，所有的检验都有相应的检验报告。专业的检验人员、专业的检测设备，100%的产品检验率保证了食品安全，一丝不苟的精神为食品安全筑起了防线。

有没有名叫“国庆”的读者?



继成功入选2012年度洛阳日报报业集团读者俱乐部“冠军联盟”后，洛阳雅香楼食品加工厂为回馈《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》读者，特别在国庆期间别出心裁地推出了一条购买蛋糕的绿色通道——凡是名字叫“国庆”或者在9月29日、9月30日、10月1日、10月2日这4天生出的读者，凭身份证到雅香楼面包房订购蛋糕可享八折优惠。读者朋友可直接到雅香楼面包房旗下各专卖店或拨打电话64317777、64318891咨询。

《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》订户参与旅游专列可享受超值优惠

“《洛阳晚报》发行号”旅游专列火热报名中!

名额有限 欲报从速.....

10月3日 鸣笛启动!

《西游记》全书一睹崂山 | 水韵茶乡—南湾湖 | 太行云顶—王莽岭

订2012年《洛阳晚报》送

- 1 价值168元体检卡一张
- 2 价值200元仰韶大峡谷景区门票(可免3人门票)
- 3 价值300元法律服务卡
- 4 价值150元南湾湖、崂山风景区读者旅游专列优惠卡
- 5 价值100元全家福摄影卡
- 6 尊享购买冠生园蛋糕七折优惠
- 7 尊享7元洗车、检测免费、工时免费服务
- 8 价值20元圆形 双层手提饭盒一个

您算算，花168元得938元的礼品和一份报纸是不是很划算?您想想，咱洛阳人是不是要多看看咱洛阳的事，多读读咱洛阳的报?

★ 驻马店 信阳 专列四日游
★ 发车时间：10月3日
★ 收费标准 非订户：538元/人
★ 订户：488元/人(凭读者旅游专列优惠卡)
★ 另赠送价值100元山西王莽岭景区门票一张

报名电话：66778866 63232365 63232782 地址：洛阳日报报业集团定鼎路办公区3号楼310室 新闻旅行社(也可到各读者服务中心报名)